 (
TOUJOURS
 au crayon papier
 
!!!
          Sauf les coloriages.
) (
Du 
14 
avril
 au
x
 
vacances
)[image: http://files.myopera.com/Ruben1964/albums/5378022/Crayon%20bois.png] (
Entrainement du sportif
 
CM 
 
n
°
1
2
)
	Français
	Lecture
	Je  sais trouver de qui on parle  en faisant des inférences.
	

	
	Ecriture
	Je  sais recopier une citation.
	

	
	Vocabulaire
	Je connais les différents sens d’un verbe.
	

	
	Orthographe
	Je sais écrire les verbes terminés par –yer.
	

	
	Grammaire
	Je  sais remplacer les GN par des pronoms.
	

	
	Conjugaison
	Je sais conjuguer au passé composé.(COD placé devant)
	

	Maths
	Opérations
	Je sais poser  les 4 opérations
	

	
	Calcul mental
	Je sais ajouter des nombres décimaux et les multiplier par 10 
	

	
	Grandeurs et mesures
	Je sais calculer un pourcentage. 
	

	
	Résoudre un problème
	Je comprends un problème et le résous
	


 (
Prénom : ………………………………..
J’ai 
2 semaines
 pour faire ce travail.
Je réalise les exercices 
dans l’ordre
 des numéros.
)




 (
Bilan de l’entrainement.
□
 
J’ai réalisé 
tout l’entrainement
.
□
 
Je n’ai pas 
pu
 terminer.
)


 (
Commentaire :
Signature des parents :
)


 (
Lecture
)
 (
Lis le texte et repère ce qui est caché dans le texte. (souligne ce qui t’a aidé à répondre).
« Ursule, viens ici ! Tu as vu ce que tu as fait ? Tu as vu ? Sur le tapis de monsieur Pichard ? Hein ? Monsieur Pichard qui est si gentil
et qui nous donne toujours des restes de rôti ! C’est moi qui t’ai appris à te comporter de la sorte ? Sûrement pas ! Et QUI va devoir s’en occuper maintenant ? Pas toi ! Eh non ! Eh voilà ! C’est encore mémère avec son lumbago ! Ne me regarde pas avec ces yeux de martyre, tu veux ? Tu n’es qu’un vilain ! »    
Qui est Ursule ? 
…………………………………………………………..
Qu’a-t-il fait ?
 ……………………………………………………………………
)	







[image: http://t0.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQoaXl7RS89iT1_WW33XxoiWQ3itnC7f9-kGYNI12O6iYa1yRsEf8d-Y_rX] (
Sur ton cahier du jour, recopie cette citation célèbre en respectant sa forme.
Ah! 
que
 le monde est grand à la clarté des lampes! Aux yeux du souvenir que le monde est petit!"
Charles Baudelaire, 
Les Fleurs du mal.
) (
Ecriture 
) (
Probl
è
me
 
)
 (
Résous ce problème. N’oublie pas le calcul et 
la
 
phrase de réponse !
Sylvie a posté sept lettres affranchies à 1,35€ chacune et 3 colis identiques pour lesquels elle a payé 28,50€. 
Combien a-t-elle payé pour l’affranchissement de ses lettres
 
?
 Quel était le montant de l’affranchissement 
D’un colis ? Combien a-t-elle payé en tout ?
 
…………………………………………………………………
…………………………………………………………………..
)








 (
Op
é
rations 
)
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ] (
Pose et effectue les opérations suivantes.
1,35 + 2,5 + 3,87
 =
6
04
 
–
 
8
,
8
 =
   
  5
3
, 
1
8 
X
 
3
,3
 =
       
 
   
6
05
4 : 
22 
=
)


 (
Orthographe
 
)
 (
  
Les mots en 
-
yer
  
Conjugue les verbes entre parenthèses au présent. Attention aux accords
 
!
Les feuilles mortes 
(tournoyer)
 …………………………………….. 
dans
 le ciel.
Lorsque tu as peur, tu 
(bégayer)
 ……………………………………
Le chien 
(broyer
) ………………………………….. 
les
 os.
Des torches en feu 
(flamboyer) 
………………………………………….. 
dans
 la nuit.
Le cuisinier 
(délayer)
 ……………………… la farine dans du beurre fondu.
)






	
	
 (
Grammaire
 
)
 (
Les pronoms : 
Pour chaque groupe nominal, indique un pronom démonstratif ou possessif correspondant
.
Ex : Ce livre
 celui-ci.
Ma sœur 
 ……………………………
nos enfants 
 …………………..
Cette fleur 
 …………………………
leur famille 
 ………………………
Ces sapins 
 …………………………
ces roses 
 …………………………
Ce châtaignier 
 ………………………
leurs grands-parents 
 …………………
Votre marraine 
 ……………………
son cousin 
 ……………………
)




	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	





 (
Grandeurs et mesures
 
) (
Pourcentages
Lors d’un examen, 68 % des 1 200 candidats on été reçus. 
Quel est le nombre de reçus ?
En France, en 2 007, on a produit 47,6 milliers de tonnes de cerises mais 45 fois plus de pommes. 84 % des pommes étaient des pommes de table. 
Calcule, en milliers de tonnes près par défaut, la production de pommes de table en France en 2 007.
Un professeur de CM2 passe la commande suivante :
-14 livres d’histoire à 13,40€ l’un ;
25 livres de géographie à 14 € l’un ;
11 livres de mathématiques à 9,10€ l’un.
Le libraire leur fait une remise (réduction) de 5 % sur les livres d’histoire, de 3 % sur les livres de géographie et de mathématiques. 
A quel montant s’élèvera la facture ?
)












 (
Conjugaison
 
)
 (
Conjugue le verbe «
 
prendre
 
» 
au 
passé 
composé
…………………………………………
…………………………………………
………………………………………….
…………………………………………
…………………………………………..
…………………………………………..
) (
Le 
passé 
composé
 .
 
Entoure
Choisis le bon
.
Elle est belle la Géode, vous l’avez 
vus – vu – vue - vues
Au musée d’Orsay il y a aussi plein d’œuvres. Vous les avez 
 
admirés
 – admiré – admirées - admiré
Il faut absolument visiter la tour Eiffel. Nous ne l’avons pas encore
Visitée – visité – visitées – visités 
Les tours de la Défenses sont 
ultra-modernes
.
 Vous  les avez
Photographié – photographiée – photographiés - photographiées
On a modernisé le Louvre. C’est François Mitterrand qui l’a 
Modernisé – modernisée – modernisées - modernisés
)




	




 (
Vocabulaire
 
) (
Les 
différents sens d’un verbe
.  
Trouve différents sens pour les verbes suivants (illustre-les par un exemple)
.
Jouer …..
 
………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………
Monter …………………………………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………
Poser ……………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………..
)


	
Courber, dormir 


 (
Calcul mental
 
) (
Demande le chrono !
)[image: http://t1.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQrXweicqd4jeY1564MEzpxe_xitfniI8Zj2BXcVWTBawZWxHMEgg]
 (
Detente
)[image: ][image: ] (
Résous les opérations et à chaque fois, entoure le nombre dans la grille. Quand tu en as 5 d’alignés tu as gagné
 !
) (
Loto
 
 
) (
Fais ces calculs le plus rapidement possible.
Temps : ………
……………
 
1 : moins de 3 min
2 : moins de 3 min 30
5
,2
 
+
 
0,
8
 = 
…….
7
,5
 
+
 
0,
6
= 
……
6
,3
 
+
 
0,
7
 
= ……
4
,4
 
+
 
0,
6
 = ……..
8
,3
 
+
 
1,
8
 = ……
3
,7
 
+
 
1,
4
 = …..
1
2
,4
 
+
 
1,
7
 = ……
7
,3
 
+
 
1,
9
 = ……
6
,5
 
+
 
0,
5 
= ……..
8
,2
 
+
 
0,
9
 =
….
6
,1
 
+
 
0,
9
 = 
 …….
8
,6
 
+
 
0,
4
 = …….
8
,
0
 
+
 
3
,
8
 = 
……
5
,6
 
+ 1,
4
 = …..
8
,4
 
+
 
1,
6
 = …..
8
,8
 
+
 
1,
2
 = ……
9
,2
 
+
 
1,3
 = ….
7,5
  
+
 
1,3
 =
 …. 
4,4
 
+
 
1,1
= …..
9,7
 
+
 
1,2
 =
 …..
7
,
7
 X 
100
 = ……
8
,5
X 
1
0
 = …..
3
,3
 X 
1
0 = ….
5
,9
 X 
1
0
 = …..
2
,7
 X 
1
0=
…..
2
,2
 X 
1
0
 = …..
2
,8
 X 
10
0
 = …..
2
,23
 X 
100
 = …..
9
,8
 X
 
0,1
 =
 ……
9
,87
 X 
0,1
 =
…..
9
,8
 X 
0,1
 = 
….
9
,6
 X 
0,1 
=
…..
9
5
 
X 0,1
 = …..
9
4
 
X 0,1
 = …..
9
3
 
X 0,1
 = ….
9
01
 
X 0,1
 = ….
5
,7
X
 
0,1
 = ….
5
6
0
 
X 0,1
 = ….
5
8
 
X 0,1
 = …..
5
66
 
X 0,1
 = ….
)
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